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Occupational health and safety is an integral part of social responsibility and 

has a direct impact on ensuring the safety and health of workers in all spheres of 

activity, from industry to services. 

Охорона праці є невід‘ємною складовою соціальної відповідальності. Во-

на визначається як система діяльності, спрямована на захист життя, здоров'я та 

працівників на робочому місці. Охорона праці має безпосередній вплив на за-

безпечення безпеки та здоров'я працівників у всіх сферах діяльності, від проми-

словості до послуг. Основні принципи охорони праці, які випливають з соціа-

льної відповідальності, включають: 

Забезпечення безпечних і здорових умов праці. Забезпечення безпечних і 

здорових умов праці є однією з найважливіших складових охорони праці та со-

ціальної відповідальності. Цей принцип передбачає створення такого робочого 

середовища, де працівники можуть працювати без ризику для свого здоров'я та 

життя. Робоче середовище повинно відповідати встановленим стандартам без-

пеки та здоров'я. 

Попередження та мінімізація ризиків на робочому місці є важливим аспе-

ктом соціальної відповідальності, оскільки це допомагає захистити здоров'я та 

безпеку працівників, що є основним показником добробуту та стабільності як 

для працівників, так і для компанії у цілому. Цей принцип передбачає система-

тичний аналіз потенційних небезпек на робочому місці та вжиття заходів для їх 

запобігання або зменшення.  

Навчання та нагляд за працівниками. Цей аспект передбачає надання пра-

цівникам підприємства необхідної інформації, навичок та навчання щодо без-

пеки та здоров'я на робочому місці. Також важливо забезпечити належний на-

гляд за виконанням правил та процедур безпеки. Професійна підготовка та ін-

структаж щодо безпеки на роботі допомагають працівникам розуміти ризики та 

ефективно захищати себе. 

Забезпечення доступу до захисного обладнання. Працівники повинні ма-

ти доступ до необхідного захисного спорядження та обладнання для запобіган-

ня травм та захворювань. 

Взаємодія зі спільнотою. Працедавці мають відповідальність перед спіль-

нотою, в якій вони функціонують, і повинні дотримуватися стандартів безпеки 

та здоров'я, що впливає на навколишнє середовище. 

Система моніторингу та вдосконалення. Постійний аналіз та вдоскона-

лення систем безпеки та здоров'я на робочому місці є ключовим для забезпе-

чення ефективності та вчасного реагування на потенційні загрози. 

Недбалість у сфері охорони праці може мати серйозні наслідки для пра-

цівників, компанії та суспільства у цілому. Тому соціальна відповідальність пе-

редбачає убезпечення життя та здоров'я працівників як один із пріоритетних 

аспектів у діяльності будь-якого підприємсва. 


